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[TpoBepKa 3HaHUU

1) YTO OTMEeYeHO Ha PHUCYHKe?

2) UTo 0OTMeYeHO Ha pHUCYHKe?
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3) Uto Takoe 3JIeKTpoHHAas Tabauia’?
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4) Yto npeacrasiseT coOoi padodas o0aacTh nporpammbl Excel?
5) Uto sABIs€TCS MUHHUMAJIbHBIM 3JIEMEHTOM B TaOJIUYHOM Iipolieccope Excel?

6) Kak onpenensieTcs ajgpec srdeiku?

7) Kak u3MEHUTh HIUPUHY CTOJOIA, BBICOTY CTPOKU?



POPMVYIIbI:

®opmyabI IpeACTABAAIT CO00I BhIPpaYKeHHUs, IO
KOTOPBIM BBINIOJTHAIOTCSA BBIYHCI€HUA Ha
pabdoueM IHCTe.

s Hauunaromcsa co 3Haxka pasetHcmaa (=).

m Popmynaswl codeprcam uuciaa, umeHa
YeeK, 3HAKu onepauul, KpyaJible
ckobku, umeHna pyHkuull.

= Bca ¢popmyna nuwwemcs 6 cmpoky



3HakKu

onepauu n: IIpuopurTeT BbIOTHEHUSA
onepanuun
+ (cnoxxeHue) 3
- (BRIYUTAHUE) 3

* (yMHOXeHMe)

/ (menenue) =

1
N (BOo3BeZeHMe B CTEIIEHbD)

3anuinuTte GOoPMYIbI IJIA INEKTPOHHOU TAO/IUIIBI:

5(A2 + C3) - s
3(282—31)3) = ( 2+ 3)/(3 (2‘ 2-3 3)




3anuwuTte chopmMynbl Ang
3NIeKTPOHHOMU Tabnuubil:

1. HaunHaeTcs 3anumch €O 3HaKa PaBHO.

2. Bca popmysa nuiiieTcst B CTPOKY.

40(A2)° + g C3

6(B2)> —18D3F?2

= (40"A2"3+4/9*C3)/(6*B2"2-18"D3*F3)



NOLDbI OLWIMUORK 1 A BOSVMIUMHADIC

FHOUYNHBLI

Kox ominoku Bo3MoxKHBIE IPUYNHBI

#JIEJI/0! | B dbopmyne nenaercs MonbiTKa ASACHUS Ha HOJIb

HAMs? Excel He cMor pacno3HaTh UMs, HCIIOJIb30BaHHOE B (popMyIie

i | Bl 3a1anm nepecevyenue JByX 00IacTel, KOTOPhIE HE UMEIOT
ALIYCTO! | o6mmx sueex ’ P

Het noctynHoro 3HadeHus. OOBIYHO TaKOE 3HAYCHHUE OIIUOKH
HETIOCPEICTBEHHO BBOJUTCS B T€ STUYCHKHM PaO0YEro JIMCTa, KOTOPhIE
#H/]J1 BIIOCJICICTBHH OyIyT COJep KaTh JaHHbBIE, OTCYTCTBYIOIIUE B
HACTOS MU MOMEHT. DOPMYJIbI, CCHUIAIOIIMECS HA TAKUE TYECHKH,
Takxke Bo3BpamarT #H7]1 BMECTO BBIUMCIICHHOTO 3HAYCHUS

[Ipu onepanusx ¢ YucjiaMd HEBEPHO yKa3aH apryMEHT JIMOO
#UNCJIO!
HEBO3MOXKHO ITOCYUTATh PE3YIbTAT

#CCBIUJIKA! | ®opMyna HEMMPaBUIIBHO CChUIAETCS HA STYCUKY

#3HAU! APTYMEHT WIM ONIEPaH] UMEIOT HEAOITYCTUMBINA THII




Buiuncnurte 3HaYeHus

—763 ++/225 — 56
27 = 45

x =

NS5675€

CocTtaBbTe Tabnuuy ans Bbl4YUCIIEHUS
3Ha4YeHU"

71 *x+x*—3



